



***Молодые активисты храма Всех Святых, в земле Российской просиявших, привели в порядок заброшенные могилы ветеранов и участников Великой Отечественной войны.***

Заранее узнав, где находятся ветеранские кварталы на ростовском кладбище, молодые прихожане Всесвятского храма отправились потрудиться во славу Божию.

На заброшенных могилах девушки убирали бурьян, сухую траву и мусор, а юноши выполняли более тяжёлую физическую работу: подпиливали деревья, ветви которых закрывали проход к могиле; устанавливали на место заваленные и сломанные столики в могильных оградках.

Ребятам удалось навести порядок на 20 заброшенных могилках ветеранов и участников Великой Отечественной войны.

По окончании трудов всевятцы помолились об упокоении душ усопших, немного подкрепились и отправились на всенощное бдение.

{gallery}06.05.2017\_2{/gallery}

